

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 04 august 2023**

Prin dispoziția nr. 664 din 03.08.2023, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 04 august 2023, ora 9⁰⁰, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 664 din 03.08.2023 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentatiei tehnicoeconomice faza PROIECT TEHNIC și a indicatorilor tehnicoeconomici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 19 BOTOȘANI” finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiripublice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 1
2. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în incubatorul de Afaceri Botoșani.

La lucrările ședinței participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi, Petru Taielup, Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma sunt prezenți în sală. Doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi și Constantin Liviu Toma votează verbal.

Doamna președinte de ședință Monica Delia Adăscăliței – suntem 21 de consilieri prezenți, e învoit domnul Buhăianu și domnul Țurcanu, care încearcă să intre online. Solicit învoirea celor doi, dacă domnul Țurcanu nu intră, și pentru domnul Buhăianu.

Notă: Până la finalizarea votului, s-a conectat domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu, iar până la finalizarea votului proiectului ordinii de zi, s-a conectat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, cu retragea punctului nr. 1, aceasta este aprobată cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnicoeconomice faza PROIECT TEHNIC și a indicatorilor tehnicoeconomici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 19 BOTOȘANI” finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiripublice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 1 – retras.*

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în incubatorul de Afaceri Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23) – domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu a votat verbal.

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Monica Delia Adăscăliței – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Monica Delia Adăscăliței

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache